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Proposição Eletrônica nº 6861

REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO SOBRE O
PROGRAMA DO GOVERNO  DO ESTADO  DE SÃO PAULO  -
MEU EMPREGO TRABALHO INCLUSIVO

Considerando  que o  Programa "Meu Emprego Trabalho Inclusivo"
do  Governo  do  Estado  de   São  Paulo  tem  como  objetivo  promover  a  inclusão  de  permanência  e
desenvolvimento  profissional  de  pessoas  com  deficiência,  no  mercado  de  trabalho,  qualificando  os
profissionais e as empresas na intermediação de mão de obra;

Considerando  que  o  programa  beneficia  tanto  os  candidatos
quanto  às  empresas.  Às  pessoas  com  deficiência  oferece  o  mapeamento  do  perfil  e
habilidades  funcionais,  cursos  de  qualificação  profissional  empreendedora,  identificação  de
oportunidades  de  trabalho,  compatibilização  de  vagas,  laudo  médico  e  funcional;  e  às
empresas oferece, busca ativa dos candidatos com deficiência, apoio na definição de vagas de
trabalho, encaminhamento e orientação para análise de funções, palestras de sensibilização e
apoio (por meio da metodologia do emprego apoiado) ao processo de inclusão profissional; e,

Considerando que a intenção é de somar os esforços e recursos
para melhorar as oportunidades de qualificação que serão ofertadas para a população através
deste programa de inclusão na geração de emprego aos deficientes de diversas patologias,
potencializando as vocações econômicas do nosso município e ajudando no seu papel,  no
desenvolvimento econômico, através da inclusão social;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento
competente, as seguintes informações:

a) A Administração Pública  Municipal  aderiu ao Programa "Meu
Emprego  Trabalho  Inclusivo",  do  Governo  do  Estado  de  São
Paulo?

b) Se negativo, a Administração poderia providenciar a adesão do nosso
Município a esse programa? 



Câmara Municipal de Assis
Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144
Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br                   Fls. 2

c) Em caso positivo, a Administração poderia dar celeridade às tratativas
para  que o Programa "Meu Emprego Trabalho Inclusivo" funcione em
nosso município, o mais breve possível?

d) Em caso negativo, qual a justificativa para a não adesão?

SALA DAS SESSÕES, em 18 de novembro de 2019.

PROFESSORA DEDÉ
Vereador - PV 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 6861.
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